
「これだけ！ビル管理技術者 合格大作戦!!」 お詫びと訂正 

 

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。 

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。 

 

頁 箇所 誤 正 

28 問題 6 (1) 含める 含めない 

29 問題 6 解説 (1) 含めません 含めます 

41 問題 3 解説 (4) 

50 万円以下 30 万円以下 45 
問題 8 (1), (2), 表 1-7

罰則欄 

263 問題 9 (2), (3) 

53 問題 1 (1) 環境衛生上 公衆衛生上 

57 問題 5 解説 2 行目 10ppm 空気調和設備のない場合は 50ppm 

59 問題 8 (5) 300lx 200lx 

71 問題 2 (5) 水分は多い 水分は少ない 

83 問題 8 解説 4 行目 小さくする 大きくする 

86 表 2-7 ※「難聴、あるいは聾」の項を削除します。 

115 問題 5 解説 (5) 第 2 種機械換気方式が 第 1種機械換気方式が 

151 最下行 上昇下時 上昇した時 

170 問題 6 解説 3 行目 (2)が正解です (1)が正解です 

173 問題 6 (2) (1)  

195 問題 4 (2) 屋内消火栓設備は 屋外消火栓設備は 

199 問題 8 
(1) 1m3/分 (2) 2m3/分 (3) 3m3/分 (4) 

4m3/分 (5) 5m3/分 

(1) 15L/分 (2) 20L/分 (3) 27L/分 (4) 35L/

分 (5) 50L/分 

199 問題 8 解説 この式に…3m3/分 
この式を循環水量についてW＝60Q/(c⊿t)＝

60×9÷(4×5)＝27kg/分＝27L/分 

264 問題 15 (2) 鳥インフルエンザ … (5) コレラ 
(2) コレラ (3) ポリオ (4) 結核 (5) 鳥イン

フルエンザ 

266 問題 20 (5) 500 人以上の 501 人以上の 

315 問題 86 (2) (3) 

320 問題 12 表 気流欄 1.5m/秒以下 0.5m/秒以下 

320 問題 15 
鳥インフルエンザは2類感染症ではなくて，

4類感染症に該当します。 

コレラは 2類感染症ではなくて，3類感染症に

変更になっています。 

321 表 1 ※次のものに差し替えます 



 

336 問題 86 解答 (2) (3)  

 問題 86  不適切な記述は(2) 不適切な記述は(3) 

344 問題 126 (1) 相対的に低温で 相対的に高温で 

 

以上 


